
Ata da Vigésima Nona Reunião Pública Ordinária da Câmara Municipal 

de Coronel Pacheco - MG, realizada no dia seis de outubro de dois mil e 

quatorze, às dezenove horas, no Salão das Sessões “Dr. Tancredo de 

Almeida Neves”, “Sob a Proteção de Deus e em nome do Povo deste 

Município, iniciamos nossos trabalhos”. Após o Presidente Vereador 

Helder Campos Camilo proferiu chamada dos Senhores Vereadores 

Davis Cristian de Landa, Fagner Florêncio dos Santos, Felipe Fonseca 

Guerra, Geraldo José Bento de Carvalho, Jorge Luiz da Silva, Leandro 

William de Abreu, Luiz Carlos de Oliveira e Raimundo Salema Ribeiro. 

Presidente solicitou ao Vereador Leandro William de Abreu que fizesse 

a leitura do Versículo bíblico. Presidente perguntou aos Senhores 

Vereadores se teriam alguma ressalva na Ata da Reunião anterior, não 

havendo nenhuma manifestação esta foi aprovada por unanimidade dos 

votos dos Senhores Edis presentes. Presidente solicitou ao Secretário que 

fizesse a leitura de correspondências: Ofício Nº 205/2014 do Gabinete do 

Prefeito. Não havendo autoridades presentes o Presidente passou à 

apresentação de Proposições: Poder Executivo apresentou PROJETO DE 

LEI Nº 763/2014 que “Autoriza a desafetação parcial e doação de parte 

de bem público para implantação de unidade industrial e dá outras 

providências.” Vereadores Davis Cristian de Landa, Geraldo José Bento 

de Carvalho, Jorge Luiz da Silva e Raimundo Salema Ribeiro 

apresentaram PEDIDO DE PROVIDÊNCIA N° 044/2014 - Que seja 

feito a arborização ou jardim nos referidos locais: no lado direito do 

escadão da Rua Antônio Augusto Sobral na parte do terreno que pertence 

a Prefeitura Municipal de Coronel Pacheco - MG e ao lado do escadão 

que dá acesso a Rodovia MG 353 com a parte alta do Bairro Santa Rita 

próximo ao Bar do Silvio; PEDIDO DE PROVIDÊNCIA N° 045/2014 - 

Que seja feita a arborização ou jardim na Praça Central Carlos Chagas. 

Após o Presidente passou para a Segunda Parte: Ordem do Dia: 

Apresentação, Discussão e Votação dos Pareceres das Comissões de 

Legislação Justiça e Redação, Fiscalização Financeira e Orçamentária e 

Serviços Públicos Municipais ao Requerimento N° 053/2014. Pareceres 

das Comissões Permanentes e Requerimento foram aprovados em 

votação única por unanimidade dos votos dos Senhores Vereadores. 

Presidente solicitou que constasse em ata que todos os pareceres e 

proposições constantes da Ordem do Dia foram entregues aos 

Vereadores, antes das votações respectivas, mediante Termo de 

Recebimento. Presidente passou para a Terceira Parte: Grande 

Expediente declarando palavra livre aos Senhores Vereadores. Vereador 

Geraldo José Bento de Carvalho manifestou saudações aos presentes e 

pediu uma Moção de Pesar aos familiares do Jovem Erik dos Santos 

Júlio.  Parabenizou todos os candidatos que vieram buscar voto no 

Município de Coronel Pacheco e aqueles que atingiram a meta que possa 



fazer o melhor para nosso país. E no próximo dia 26 possamos escolher 

o Presidente do nosso País para que realmente conduza esta nação 

objetivando os anseios do povo. Vereador Leandro William de Abreu 

manifestou saudações aos presentes e pediu desculpa se ofendeu alguém 

neste período eleitoral. Solicitou esta Edilidade o envio de Moção de 

Parabenização aos candidatos eleitos e tiveram voto em Coronel 

Pacheco, mencionando a quantidade e que possamos contar a partir do 

ano que vem com o apoio deles. Pediu o envio de ofício no ano que vem 

pedindo para estes Deputados olhar para nosso Município e também 

principalmente para resolver o problema da falta de água. Estamos 

precisando de um projeto novo para que tenhamos outra fonte de 

abastecimento de água. Vereador Davis Cristian de Landa manifestou 

saudações aos presentes e comentou que o Prefeito está muito 

preocupado com a questão da água inclusive está vendo um jeito de 

puxar uma água que desce na propriedade do Senhor Sebastião Carlos e 

no Bairro Nossa Senhora Aparecida a construção de Poço Artesiano. 

Esta é uma situação preocupante. E sobre a eleição graças a Deus em 

nosso Município ocorreu tudo bem. Fica chateado, pois tem candidatos a 

Deputados que pegam os votos em nosso Município e some, isso é 

lamentável. Parabenizou todos os candidatos eleitos. Vereador Jorge 

Luiz da Silva manifestou saudações aos presentes achou sábias as 

palavras do Vereador Leandro, mas que não deveríamos esperar janeiro 

do ano que vem para pedir apoio a estes Deputados, mas sim de 

imediato. Falou que foram 12 candidatos eleitos em nosso Município e 

deveremos montar uma estratégia e ver o que pode ser feito. Vereador 

Felipe Fonseca Guerra manifestou saudações aos presentes e falou ao 

Vereador Davis que ao invés de canalizar esta água que ficará muito 

mais caro, seria mais viável fazer poços artesianos que sairia por custo 

mais barato. Vereador Luiz Carlos de Oliveira manifestou saudações aos 

presentes e enfatizou que ninguém mencionou o principal que é a 

plantação de mata ciliar. Falou que em Ribeirão de Santo Antônio não 

tem água tratada, mas tem um produto que chama hipoclorito de sódio e 

pediu que fosse fornecido para a população aonde a distribuição é 

gratuita. Presidente Vereador Helder Campos Camilo manifestou 

saudações aos presentes. Comunicou aos Vereadores e convidou ao 

público presente para a próxima Reunião Pública Ordinária e 7ª Câmara 

Itinerante/2014 na Comunidade do Bairro Nossa Senhora Aparecida no 

dia 13 de outubro de 2014 às 19:00 horas no espaço da Antiga Escola do 

Bairro Nossa Senhora Aparecida.  E não havendo mais nada a tratar o 

Presidente declarou encerrada esta sessão. E, eu, Felipe Fonseca Guerra, 

Vereador, Secretário desta Reunião, lavrei a presente Ata que após de ser 

lida, e, aprovada vai assinada por mim, e, pelos demais Membros desta 

Mesa Diretora. Coronel Pacheco, 20 de outubro de 2014.   



 

 

 

 

 
 


